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O STUX RUSLAIIGE HIIAH AL
50,0008 * 22 * 102 1,000
401 AlZHIL 2T 84,725 126,225 A41,500
01 Al 84,023 125,237 ~41,214
O 52X 2K SHEY £42
500,000 * 102 X| 5,000
O =TGN ZH - 8#B5Y 442
945,008 * 5) 2 4,725
O BYs: L322 24
20,000,000 * 98.92/100 19,784
O =zoX Haze 24
5,000,0008 * 17§ 5,000
O =ZoX =5 J2E 24 2 Y|
10,000,0002 * 98.92/100 9,802
O STEX YFAH AT &X
1,000,0002! * 54 5,000
O SZEXU Nerast S22y
15,000,0002 * 98.92/100 14,833
O SZEAU =3 242 |
20,000,0002! * 98.92/100 19,784
03 Al&=CHYl 702 983 £286
O 28+ 522 24
20,000,0009 * 1.08/100 216
O 5ZEX =225 24 ¢ Fy
10,000,0002 * 1.08/100 108
O STEX NErast =2 I
15,000,002 * 1.08/100 162
O 52U =3 42 Zy|
20,000,0009! * 1.08/100 216
s42 45 280 I 5,200 8,680 3,480
= 2,600
2 2,600
307 2201 H 5,200 8,680 3,480
= 2,600
2 2,600
VR EES 5,200 8,680 A3,480
O =42 4+5 284 ¥
104,000,008 * 5/100 5,200
= 2,600
2 2,600
HRES (A - EAIIQ/MY - SIS 1,000,000 1,000,000 0
TESEPES 1,000,000 0 1,000,000
=Tex 2 1,000,000 0 1,000,000
701 JIEIEINAES 1,000,000 0 1,000,000
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el WRHHXNS (&9 HM
i, _ _ pSIEN=
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'Oﬁ/'\ja'g Hlw &2
01 JIEISI AN ES 1,000,000 0 1,000,000
O detge XIS (s3eXNRNUS)S
A= &g 1,000,000,000& = 13l 1,000,000
KNS ZHMONL (A - SAIY/ MY - SAI Bt 897,310 67,480 829,830
& 500,000
< 2,000
= 395,310
X< Z metel 897,310 67,480 829,830
& 500,000
< 2,000
= 395,310
At e el 44,310 43,480 830
101 el 4,080 4,080 0
04 JIZHZ2RASE> 4,080 4,080 0
O #E2JIZA BLIHRE 24
34,000& = 521 * 23| 128 4,080
201 EHRHH| 7,480 7,280 200
01 AtR2teld] 6,280 6,680 400
O St (HHeS) EESE ME
100,000& = 23| » 128H 2,400
O 22 NSOt s &+
70,0003 = 1221 » 23 1,680
O MAZHE Rxc2EUM SAHHE ME
50,000& * 23| » 125 1,200
O 2HIAF DioHoY =222 MA
1,000& *1,00004 1,000
02 33234l 1,200 600 600
O EHiAMXIABFHA L SASE REE
3,000 *43| *100& 1,200
202 O 6,300 7,320 A1,020
01 2o 6,300 7,320 A 1,020
O ANZESEUSAI0 [HE MIRSAE HS
50,000& * 32! = 3 « 23] 900
O AMZ2tel & MEHEA
20,0008 * 32! » 558 * 43| 1,200
O XNH9ZHEdst MOlLE &4
50,000& = 391 » 32 * 43 1,800
O 2ItEZAF & AE=HE
20,000& 32! x 1282 * 23] 1,440
O gAML NEEHZ
20,000& =201 »2 *123| 960
301 LEEHS 17,450 15,800 1,650
10 SAHAHIEAS 12,350 10,700 1,650
O NS Heds HEMIAFANE 24
50,000& * 40! = 23] 400
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_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
O XNESII2LIEHRE AUIBA(IIME)
20,000& * 321 = 103l 600
O MOtsH2u=s AHEL 10,000
* = 50,000& =+ 409! * 3& 6,000
* & 50,000& * 40Q! * 2« 4,000
O MDOtS XNIEX eotsia &4
50,000& * 27¢l 1,350
12 JIEt2 4= 5,100 5,100 0
O Sotetd 2L HEXA 5,100
* ArERE 60,000 * 500H & 3,000
* MYJISEXA 21,000& * 10094 & 2,100
307 GI2t0IA 9,000 9,000 0
02 Bl2tAAE X 9,000 9,000 0
O MOISXNEZXH2] ALK& 9,000
* S 50,000& =* 402! * 23| 4,000
* SH3 50,000& * 10021 = 13l 5,000
MOIEXNERIEHESZ 4,000 4,000 0
= 2,000
= 2,000
301 EtEN = 4,000 4,000 0
= 2,000
= 2,000
02 Zet=a4dstit=a 4,000 4,000 0
O MOESAER XHH E&=3 Xa
1,000,000& * 4¢! 4,000
& 2,000
= 2,000
THeHAIE Al S ALY 834,000 0 834,000
& 500,000
= 334,000
401 Al&HI LS04I 834,000 0 834,000
& 500,000
= 334,000
01 Al&H| 828,746 0 828,746
O THeHAIE AU AHY
834,000,000& * 99.37/100 828,746
= 497,248
= 331,498
03 AIZ20i4l 5,254 0 5,254
O THeHAIE AU AHY
834,000,000% * 0.62997/100 5,254
& 2,752
= 2,502
S5AIE SHSHALY 15,000 20,000 25,000
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_ _ _ AT
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K ioﬂ/lx_FOH Hlw &2
401 AlZHIZ LI 15,000 20,000 A5,000
01 Al&HI 15,000 20,000 A5,000
O 2% 52ANE IIE2S RANES
5,000,000 * 14! 5,000
O MeHAIZE StEA B 10,000,000& *13l 10,000
HUX o™ 2 B3 W (&t - SAIL/HUXI LKA 2,080,428 1,440,956 639,472
He)
= 926,000
= 1,154,428
Ol 4 XIAFRE 242 2,080,428 1,440,956 639,472
= 926,000
= 1,154,428
Ol A XIRF24OH 226,428 1,137,956 911,528
201 LEHRHH| 22,008 13,608 8,400
01 AtR2teld] 12,408 10,008 2,400
O X2 E2=2 M=
100,000& * 23| * 1259 2,400
O HEII A gZE2s & SSX M
1,000& = 2,0000H 2,000
O HE2R0IED| 2ES2 7Y
1,000& * 1,0000H 1,000
O NHAME QMR HIE
4003 * 2& * 2,0000H 1,600
O HEI| AEegEs HAl &4F 7
18,0002 » 288 * 23| 1,008
O HEINEIIBMN S22HIHE M
100,000 * 128H 1,200
O HIZLHAIE AEE 89 gz
800,000& * 23| » 2&+™ 3,200
02 3323l 9,600 3,600 6,000
O B SHLTAE FAZANZZ2IE |
B 100,000 = 8CH =12 9,600
202 OdH 5,960 5,600 360
01 2o 5,960 5,600 360
O NAQEEH =AIZ A
20,000& * 201 = 128H * 23 960
O RAER & &=
20,000& * 201 = 128H * 23] 960
O HEI ANZunE NS
50,000& » 202! * 5 * 23| 1,000
O HEI EIl L =AIZA
20,0002 * 2021 * 23| «128H™ 960
O SUsE AZWF ANEHE
50,000 * 201 * 4 * 23] 800
O A B 2HAd EIIE8
20,000& * 22! » 43] = 8= M 1,280
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500,000& = 40008 = 0.05 10,000
O &M EBHSZEEA MEXEI| 1Y
1,000,000& * 200 2,000
O CH BEZLL ML SCHN 7
200,000& * 4044 800
O YT HBE +4HE PL(FHBR16,9)
BHZE2E400() 3,660
* EHLEA B
500,000 * 4000 = 12& = 0.01 2,400
* OIHH 200,000& 3090 = 12& = 0.01 720
* ZESct
300,000 * 1500 * 12& = 0.01 540
O AN BHZ ZHANE L2 EMHE 7Y
1,000,000 * 2002 2,000
401 AIEHIZ 2 100,000 30,000 70,000
01 Al&HI 100,000 30,000 70,000
O CHUE BYZETAL XX DA(RE,
) 100,000,000& * 1A 100,000
402 SI2H 201 80,000 1,073,548 A993,548
01 It EEX 80,000 80,000 0
O Bgz=sDIAL X2
2,000,000& » 20= 40,000
O Hgg=e=aAe X2
2,000,000& = 20= 40,000
ATHAEMUH XX E S ALY 1,854,000 0 1,854,000
= 926,000
= 928,000
401 Al&HI LS04I 1,854,000 0 1,854,000
= 926,000
i 928,000
01 Al&H| 1,841,403 0 1,841,403
O SER HA ZUE HYT LTAL
369,000,000& = 99.28/100 366,344
= 182,672
= 183,672
O SAHXS oIF - iz Z2ASFI| 83
385,000,000& = 99.28/100 382,228
= 190,614
i 191,614
O SHIS STARL BIYT LHAL
834,000,000& = 99.37/100 828,746
= 414,373
= 414,373
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B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
O TANY ZESXHEH EBHEZFLUEAIL
266,000,000& = 99.28/100 264,085
= 132,043
= 132,042
03 Al =20HY| 12,597 0 12,597
O 252 FA =XE B SHAE
369,000,000& = 0.7197/100 2,656
= 1,328
= 1,328
O EAMXY s - d&w SHEAI| &X
385,000,000& * 0.72/100 2,772
= 1,386
= 1,386
O EAXSY SHARA BHYE DAL
834,000,000& * 0.6299/100 5,254
= 2,627
= 2,627
O TANY ZEEXHE EHSZFLUEAIL
266,000,000 = 0.7199/100 1,915
= 957
= 958
HE2IGUI (XIS ) (DIEH/DIE 73,760 79,197 Nb,437
ol 2IH| 54,760 58,297 AN3,537
olA2HEHI (XIS ) 54,760 58,297 AN3,537
101 21244l 50,560 54,097 AN3,537
01 2= 50,560 54,097 A3,537
O zz2ex4g 50,560
* bg 9,796& = 121 = 30AI2t = 123 3,527
* 62 8,312& » 50l * 30Al2t » 12& 14,962
A= 7,4573 » 721 « 30AI2F = 123 18,792
* 82 6,682 » 321 » 30AI2F = 123 7,217
* JlS93 5,993 * 121 » 30AI2F » 12& 2,158
* J|s5102 5,422% = 201 = 30AI2+ » 12& 3,904
203 HRF&H| 4,200 4,200 0
04 ENEILSZ=EHI 4,200 4,200 0
O 302!0lat 350,000& * 12& 4,200
Jl2& | 19,000 20,900 A 1,900
Jl2ZHI (Ko ) 19,000 20,900 A 1,900
201 Lt 19,000 20,900 A 1,900
01 AtSR2t2ldl 19,000 20,900 A 1,900
O BA2gH| 1,000,000& = 19¢€l 19,000
DEFA L rH(MI=EX/ =) 1,835,136 36,336 1,798,800
= 1,467,221
& 138,978
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= 228,937
Xel &= 1,835,136 36,336 1,798,800
= 1,467,221
= 138,978
2 228,937
S0 6,560 6,560 0
201 Yer2g| 1,200 1,200 0
01 AtR2elt| 1,200 1,200 0
O DEEEAM DY 49 HE
10,0008 *125 84 1,200
202 01t 2,160 2,160 0
01 =LH0i | 2,160 2,160 0
O XM MeiEdl I NEH
20,0008 * 1258 *20! x22 960
O MYd UXel HE0s &4
50,0008 * 391 * 2 * 43] 1,200
301 YerEAS 1,200 1,200 0
10 SAFAIHIE A 1,200 1,200 0
O AY® AXtel &5 212t0 &4 24
50,0008 * 1291 * 23l 1,200
402 212HXH 0| H 2,000 2,000 0
02 QI2FCHE AR b 2,000 2,000 0
O AY® UXel &5 2oAHs 282
2,000,000% * 13] 2,000
ASDEETEY 29,776 29,776 0
=2 23,821
= 2,978
2 2,977
301 YerEA3 29,776 29,776 0
= 23,821
= 2,978
2 2,977
01 At B X453 29,776 29,776 0
O XA XHERIAL
29,776,008 * 18l 29,776
=2 23,821
= 2,978
2 2,977
AN OIE ALY 98,800 0 98,800
= 49,400
2 49,400
101 Q1248 98,800 0 98,800
= 49,400
2 49,400
04 JAMZRISES 98,800 0 98,800
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O ZEQEAY 988,000& = 10! * 10 98,800
= 49,400
= 49,400
U2 LZMEAY 1,700,000 0 1,700,000
= 1,394,000
= 136,000
= 170,000
101 el 24l 1,020,000 0 1,020,000
= 836,400
= 81,600
= 102,000
04 JI2tHIZ2E2NHEE S 1,020,000 0 1,020,000
O g2 Z At o124t
1,020,000,000& * 14! 1,020,000
= 836,400
= 81,600
= 102,000
206 M=l 680,000 0 680,000
= 557,600
= 54,400
= 68,000
01 M=Hl 680,000 0 680,000
O slUZ2AE =4l 680,000,000& * 14 680,000
= 557,600
= 54,400
= 68,000
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